Шабалинское муниципальное общеобразовательное казенное учреждение                                                              

средняя общеобразовательная школа с углубленным изучением                                     отдельных предметов  пгт Ленинское
ПРИКАЗ
от 13.08.2012 г.                                                                                    № 73
пгт.Ленинское

О внесении изменений в порядок приёма 

граждан в учреждение

На основании Приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 04.07.2012 № 521 «О внесении изменений в Порядок приема граждан в общеобразовательные учреждения, утвержденный приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 15 февраля 2012 г. № 107» 
ПРИКАЗЫВАЮ:
         1. Внести изменения в Порядок приёма граждан в ШМОКУ СОШ с УИОП пгт Ленинское, утвержденный приказом от 17 мая № 48, следующего содержания:

1.1. Пункт 9 изложить в следующей редакции:

«9. Прием граждан в учреждение осуществляется по личному заявлению родителей (законных представителей) ребенка при предъявлении оригинала документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя), либо оригинала документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина в Российской Федерации в соответствии со статьей 10 Федерального закона от 25 июля 2002 г. № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации».
Учреждение может осуществлять прием указанного заявления в форме электронного документа с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования.

В заявлении родителями (законными представителями) ребенка указываются следующие сведения:

а) фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии) ребенка;

б) дата и место рождения ребенка;

в) фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии) родителей (законных представителей) ребенка.

Родители (законные представители) закрепленных лиц, зарегистрированных по месту жительства или по месту пребывания, дополнительно предъявляют оригинал свидетельства о рождении ребенка либо заверенную в установленном порядке копию документа, подтверждающего родство заявителя (или законность представления прав обучающегося), а также оригинал свидетельства о регистрации ребенка по месту жительства или свидетельства о регистрации ребенка по месту пребывания на закрепленной территории.

Родители (законные представители) детей, являющихся гражданами Российской Федерации, не зарегистрированных на закрепленной территории, дополнительно предъявляют оригинал свидетельства о рождении ребенка либо заверенную в установленном порядке копию документа, подтверждающего родство заявителя (или законность представления прав обучающегося).

Родители (законные представители) ребенка, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства и не зарегистрированного на закрепленной территории, дополнительно предъявляют заверенные в установленном порядке копии документа, подтверждающего родство заявителя (или законность представления прав обучающегося), и документа, подтверждающего право заявителя на пребывание в Российской Федерации.

Иностранные граждане и лица без гражданства все документы представляют на русском языке или вместе с заверенным в установленном порядке переводом на русский язык.

Копии предъявляемых при приеме документов хранятся в учреждении на время обучения ребенка.».

1.2. Абзац третий пункта 13 изложить в следующей редакции:

«Для детей, не зарегистрированных на закрепленной территории, прием заявлений в первый класс начинается с 1 августа текущего года до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября текущего года.».
2. Утвердить изменения в Порядок приема граждан в  ШМОКУ СОШ с УИОП пгт Ленинское, утвержденный приказом от 17 мая № 48.
3. Колчановой О.С., ответственной за прием документов, обеспечить приём в строгом соответствии с Порядком приёма граждан в ШМОКУ СОШ с УИОП пгт Ленинское с изменениями.

         4. Контроль  за  исполнением  данного  приказа   оставляю за  собой.
Директор школы                                                    Т.И. Предеина
С приказом ознакомлена

