Введение ФГОС

В этом году в нашей школе, как и по всей стране, был введён федеральный государственный образовательный стандарт. По нему работают 3 первых класса, это 58 учащихся. Их ведут учителя первой категории: Киселёва Л.В., Кощеева Л.В., Перминова Е.И.

Новые ФГОС отличаются от прежних тем, что в них прописаны три вида требований:
· Требования к результатам освоения ООП НОО

· Требования к содержанию образования

· Требования к условиям реализации образовательного процесса

Требования к результатам освоения ООП НОО предполагают получение трех видов результатов

1. Предметные результаты (знания, умения и навыки по всем предметам);

2. Метапредметные результаты:

· регулятивные универсальные учебные действия (целеполагание, планирование,  прогнозирование, контроль, коррекция, оценка, саморегуляция)
· познавательные  (общеучебные универсальные действия; логические универсальные действия; постановка и решение проблемы)

· коммуникативные (планирование учебного сотрудничества,  постановка вопросов, разрешение конфликтов, управление поведением партнера, умение с достаточной полнотой и точностью выражать свои мысли)
3. Личностные результаты (знание моральных норм, умение соотносить поступки и события с принятыми этическими принципами, умение выделить нравственный аспект поведения и др)
 Требования к содержанию образования предполагают направленность содержания начального образования на:

· становление основ гражданской идентичности и мировоззрения обучающихся;

· формирование основ умения учиться и способности к организации своей деятельности; 
· духовно-нравственное развитие и воспитание обучающихся, предусматривающее принятие ими моральных норм, нравственных установок, национальных ценностей;

· укрепление физического и духовного здоровья обучающихся.

 А также перевод содержания образования в деятельностную парадигму, т.е. обучение будет вестись на деятельностной основе. 

В соответствии с  требованиями  к условиям реализации образовательного процесса   сделано следующее:
· кабинеты начальных классов, где обучаются первоклассники,  оснащены компьютерами, медиапроекторами, в одном классе есть интерактивная доска;

· все учащиеся обеспечены новыми бесплатными учебниками , к некоторым из них имеются электронные приложения; Каждый ученик получил такое приложение. 
· все три учителя прошли специальную курсовую подготовку по ФГОС;

· благодаря проведённому капитальному ремонту  значительно улучшен внутренний интерьер школьного здания 

В соответствии с новыми стандартами в каждом классе  отведено по 5 часов  на внеурочную деятельность, которая ведётся по пяти направленим:
· спортивно-оздоровительное;

·  духовно-нравственное;

·  социальное;

·  общеинтеллектуальное;

·  общекультурное
В нашей школе программа внеурочной деятельности включает в себя следующее:

· Факультатив «Развитие познавательных способностей»

· Кружок «Детская риторика»

· Уроки здоровья;

· Кружок «Умелые руки»;

· Танцевальный кружок

· Коллективная проектная деятельность;

· Ансамбль ложкарей «Солидные ребята».

Первоклассники с удовольствием посещают все кружки и факультативы, которые ведут и учителя начальных классов, и педагоги дополнительного образования.
В сентябре месяце в параллели 1-х классов  было проведено родительское собрание, на котором администрация школы познакомила родителей с требованиями новых стандартов. С  родителями учащихся школа заключила договоры на предоставление общего образования, в котором чётко прописаны права и обязанности обеих сторон.

В соответствии с требованиями Федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования в школе разработана система оценки, ориентированная на выявление и оценку образовательных достижений учащихся с целью итоговой оценки подготовки выпускников на ступени начального общего образования. 
Оценка достижения предметных результатов ведётся как в ходе текущего и промежуточного оценивания, так и в ходе выполнения итоговых проверочных работ. Результаты накопленной оценки, полученной в ходе текущего и промежуточного оценивания, фиксируются, в форме портфеля достижений и учитываются при определении итоговой оценки.
Основное содержание оценки метапредметных результатов на ступени начального общего образования строится вокруг умения учиться. Оценка метапредметных результатов проводится в ходе различных процедур:

· решение задач творческого и поискового характера;
·  учебное проектирование;
·  итоговые проверочные работы;
·  комплексные работы на межпредметной основе;
·  мониторинг сформированности основных учебных умений.
Лич​ностные результаты выпускников на ступени начально​го общего образования в полном соответствии с требовани​ями Стандарта не подлежат итоговой оценке, т.к. оценка личностных результатов учащихся отражает эффективность воспитательной и образовательной деятельности школы. 
